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27 лютого 2015 р. у м. Харкові в при-
міщенні Національної академії право-
вих наук України відбулися засідання 
президії та щорічні загальні збори Ака-
демії, на яких було розглянуто важливі 
питання її життєдіяльності – підбиття 
підсумків роботи в 2014 р., вирішення 
ряду організаційно-кадрових питань та 
окреслення основних завдань на 2015 р.

Участь у роботі президії НАПрН 
України взяли президент Академії – 
Тацій Василь Якович, перший віце-
президент Академії Петришин Олек-
сандр Віталійович, віце-президент – 
керівник Київського регіонального 
центру НАПрН України Тихий Воло-
димир Павлович, головний учений се-
кретар Академії Прилипко Сергій Ми-
колайович, члени президії Національ-
ної академії правових наук України, 
директори науково-дослідних інститу-
тів НАПрН України, представники ре-
гіональних центрів.

На засіданні президії було розгляну-
то низку важливих питань життєдіяль-
ності Національної академії правових 
наук України та її структурних підроз-
ділів, зокрема, заслухано звіт про 
основ ні підсумки діяльності Національ-
ної академії правових наук України 
у 2014 р., звіт про витрачання бюджет-
них коштів Національною академією 
правових наук України у 2014 р., при-
йнято рішення про рекомендацію щодо 

висунення на здобуття Державної пре-
мії України в галузі науки і техніки на-
укового видання «Правова доктрина 
України», заслухано звіт про стан ви-
конання постанови загальних зборів 
НАПрН України щодо підготовки ви-
дання «Велика українська юридична 
енциклопедія». Також було вирішено 
ряд організаційних і кадрових питань 
та прийнято відповідні рішення прези-
дії Національної академії правових наук 
України.

Після засідання президії розпочали 
роботу загальні збори Національної ака-
демії правових наук України. Зі звітною 
доповіддю про діяльність Національної 
академії правових наук України у 2014 р. 
виступив президент НАПрН України Ва-
силь Якович Тацій, в якій зазначив таке: 
«Акцентую увагу на основних завдан-
нях, які стоять перед Академією на 
2015 рік. Кожен науково-дослідний ін-
ститут Академії має стати лідером 
у своїй галузі щодо здійснення фунда-
ментальних наукових досліджень, роз-
робки законопроектів, змін та допо-
внень до них, проведення їх наукової 
експертизи та подальшого супроводжен-
ня, підготовки наукових кадрів через 
аспірантуру та докторантуру. На сьогод-
ні – це не тільки питання наукової спро-
можності наших наукових установ та 
ефективності їх законопроектної роботи, 
а й питання їх фінансового виживання».
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На загальних зборах Академії також 
було розглянуто і затверджено Звіт про 
витрачання бюджетних коштів Націо-
нальною академією правових наук 
України у 2014 р. та прийнято ряд рі-
шень, зокрема: переведено в іноземні 
члени НАПрН України дійсного члена 
(академіка) Скакун Ольгу федорівну та 
члена-кореспондента Конопльова Вя-
чеслава Вячеславовича; затверджено на 
посаді директора Науково-дослідного 
інституту приватного права і підпри-
ємництва імені академіка ф. Г. Бурчака 
НАПрН України дійсного члена (акаде-
міка) Крупчана Олександра Дмитрови-
ча; затверджено на посаді директора 
Науково-дослідного інституту інтелек-
туальної власності НАПрН України 

члена-кореспондента Орлюк Олену 
Павлівну; затверджено на посаді дирек-
тора Науково-дослідного інституту пра-
вового забезпечення інноваційного роз-
витку НАПрН України доктора юридич-
них наук Атаманову Юлію Євгенівну; 
обрано представником Національної 
академії правових наук України у На-
ціональному агентстві із забезпечення 
якості вищої освіти академіка-секрета-
ря відділення цивільно-правових наук, 
дійсного члена (академіка) НАПрН 
України, доктора юридичних наук, про-
фесора Кузнєцову Наталію Семенівну.

Матеріал підготував:
С. Прилипко, головний учений секре-

тар НАПрН України


